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Lubomír Bureš (ODS), náměstek primátorky Českých Budějovic: "Ta lávka už si zaslouží
opravu, je potřeba zkontrolovat její stav, opravovat se bude pochozí vrstva. Pokud se
případně zjistí nějaké poruchy na té konstrukci té lávky, tak se budou opravovat poruchy, a
na závěr ta lávka dostane, jak se říká, takovou novou fasádu."

Lávku využívají denně tisíce lidí, a to včetně dětí, které tudy chodí na nedalekou základní školu. Bylo
tedy potřeba vyřešit, jakým způsobem se bezpečně dostat na druhou stranu silnice během oprav.
Radnice se rozhodla s rekonstrukcí nadchodu počkat na letní prázdniny, kdy mají kluci a holky
školou povinní volno.

Lubomír Bureš (ODS), náměstek primátorky Českých Budějovic: "My jsme se snažili chodcům tady
na sídlišti Vltava vyjít vstříc, byť se v blízkosti nachází přechod, který není světelně řízený, tak jsme v
těsné blízkosti lávky tady zřídili světelně řízený poptávkový přechod, což lidově znamená, že se
člověk zmáčkne tlačítko a dostane zelenou. Je to vlastně v místě té lávky, to znamená v té hlavní pěší
trase je světelné řízený přechod."

Semafory jsou na místě zhruba týden, už několikrát se ale stalo, že řidiči červenou vůbec
nerespektovali a pokračovali v jízdě. Pár takových videí kolovalo i po sociálních sítích.

Lubomír Bureš (ODS), náměstek primátorky Českých Budějovic: "Já jsem ta videa viděl taky, mrzela
mě, protože my jsme se snažili ten přechod, který je tady je, vlastně označit tak, aby o něm řidiči
věděli dostatečně dopředu i vlastně nad rámec toho, co bylo nutné, tak jsme udělali reflexní značky,
snížená rychlost na třicítku, vlastně všechny ty značky upozorňují v obou směrech, že se tady ten
přechod nachází, víc už doopravdy dělat nešlo, přesto ty řidiči jezdí, tak se, jak se říká, po paměti,
nebyli tady zvyklí na přechod, ale na těch ramenech a na těch vlastně příjezdních komunikacích to
označené je."

Ve vybraných dnech během ranní a odpolední špičky navíc na dodržování světelného znamení
dohlížejí i hlídky Městské policie. Do normálu se situace vrátí k poslednímu srpnu, aby od září mohly
děti znovu využívat už opravený nadchod.
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